

Выпуск 69/2025

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Счастливое
детство
Виктории
Смольниковой

Насыщенные
будни
Анастасии
Фирстовой

12 историй
из жизни
детей

Максим Масалов

Вера в себя



Максим Масалов Москва

«Вера в себя»

Всем привет! Я Максим Масалов, мне 6 лет, и я счастливый обладатель звания «Самый красивый мальчик России 2024». Мой путь был не простым. Впервые я начал участвовать в конкурсе в 2022 году. Тогда мое участие закончилось провалом. В 2023 году я подошел к конкурсу серьезнее и с двумя победами в экспресс-конкурсах получил звание «Яркий участник». Но мне этого оказалось мало. Я хотел победить! Собрав своих друзей и семью, в 2024 году я снова пошел в бой. Мы снимали крутой кавер-клип, придумали свой Ералаш, а моя крутая группа поддержки продемонстрировала свои таланты! В конце мы сняли целый минифильм-страшилку про пиратов! Мы шили костюмы, лепили огромный камень, мастерили пиратский корабль на всю комнату! Нас поддерживали от Калининграда до Крыма! Это было потрясающе! И я каждому говорю «Спасибо!».



Я не останавливаюсь на достигнутом и ставлю новые цели перед собой. Впереди у меня большие планы. Мне предстоит пойти в 1 класс. Я увлекся робототехникой и с двух лет занимаюсь плаванием. На моей стене уже три медали за дистанции 25м и 50м. В будущем я обязательно дойду до взрослых спортивных разрядов. Главное - стараться и верить в себя!



Виктория Смольникова Челябинск

«Счастливое детство»

Всем привет. Я Смольникова Виктория и мне 2 годика. Я живу в городе Челябинск. Я очень добрая, коммуникабельная девочка. Люблю ходить в садик. В садике посещаю кружок по лепке из песка. Очень многое умею, я настоящая маленькая помощница. Помогаю и дома маме и в садике воспитателю. Самое любимое занятие - это танцы. Танцую всегда и под любую музыку. Летом летала в Санкт Петербург, мне очень понравился этот красивый город. Каталась по Неве на теплоходе, а больше всего мне понравился Петергоф, я была в восторге от фонтанов. Еще я очень люблю животных и ухаживать за ними. Я обожаю проводить время в детских развлекательных комнатах, там всегда так весело. Ну и конечно, я очень люблю своих родных и близких, маму, папу, старшего брата, бабушек и крестную.





Варвара Волкова Выкса

«Мы слишком разные»

Здравствуйте, меня зовут Варвара, и мне 12 лет. Три года подряд я участвую в конкурсе «Самая красивая девочка России» и являюсь победительницей многих экспресс-конкурсов, в чем несомненная заслуга моей дружной семьи. Помогают все - родители, бабушка с дедушкой, тети, дяди, двоюродная сестра. Каждая подготовка к конкурсу - это целое приключение, наполненное юмором, сумасшедшими идеями и попытками их воплотить. А еще у меня есть родной брат Кирилл, который старше меня на 8 лет. Из-за большой разницы в возрасте мы раньше не особенно с ним общались. Брат очень серьезный, спокойный и наши семейные творческие эксперименты его совсем не привлекают. Каких трудов нам с мамой стоило уговорить его сняться в пародии на клип «Мы слишком разные». Съемки получились очень долгими и Кирилл, словно маленький, всё время ворчал: «Когда же это закончится». Особенно ему не понравился момент, когда по сценарию он должен был откусывать лимон, показывая, что любит кислое. Зато нам с мамой было очень весело. Сейчас мой брат проходит срочную службу в армии и находится от нас далеко.





А я вдруг неожиданно поняла, что очень скучаю по нему. Не так давно мы с родителями приезжали на встречу с ним. Навсегда запомню, как я и Кирилл гуляли в парке Петергофа под проливным дождем и разговаривали, разговаривали, в то время как родители искали нашу неожиданно исчезнувшую машину. Без приключений Волковы не могут обойтись. В тот день я почему-то вспомнила про съемку клипа «Мы слишком разные» и улыбнулась. Да, мы с братом очень разные, но это не мешает нам быть самыми близкими и родными друг другу людьми.

Снежана Копысова Кирово-Чепецк

«Время с друзьями»

В городе Кирово-Чепецке Кировской области живёт замечательная девушка по имени Снежана. Ей всего тринадцать лет, но она уже успела проявить себя в разных сферах. Одним из главных увлечений Снежаны являются танцы. Она с большим удовольствием занимается хип-хопом в танцевальной студии ТОР JAM. На занятиях она учится новым движениям и развивает свои навыки. Кроме танцев, Снежана также посещала модельное агентство «УспешнаяЯ». Для неё важно не только внешняя красота, но и уверенность в себе и умение выражать свои эмоции. Она участвовала в показах мод и фотосессиях, что помогло ей стать более уверенной в себе.





Ещё одно увлечение Снежаны – рисование. Она постоянно совершенствует свои навыки и пробует разные стили и техники. Её картины яркие и выразительные, они отражают её внутренний мир. Бисероплетение – ещё одно хобби Снежаны. Она создаёт красивые украшения, которые дарят радость и хорошее настроение. Но самое главное для Снежаны – это время, проведённое с друзьями. Она любит гулять с ними, делиться новостями и обсуждать интересные темы. Они всегда поддерживают друг друга и помогают в трудные моменты. Недавно Снежана с одноклассниками посетила Кунгурскую пещеру. Поездка была незабываемой. Ребята увидели удивительные подземные залы, познакомились с историей пещеры и насладились красотой природы. Они провели время весело и интересно, а впечатления от поездки останутся с ними надолго. Снежана – талантливая и разносторонняя личность. Она всегда находит занятие по душе и не боится пробовать что-то новое. Её жизнь наполнена яркими событиями и интересными людьми.

Варвара Якимова Семикаракорск

«Танцовщица»

Эту маленькую девочку зовут Варвара. Она живёт в небольшом городке Семикаракорске в Ростовской области. У неё есть два старших брата, которых она очень любит, и они намного старше Варюши. Варя очень любит танцевать, как только она научилась стоять, сразу начала двигаться под музыку. Даже ни каждый взрослый так чувствует ритм. И у неё не просто беспорядочные движения, а настоящий танец. Глядя на её выступления, все уверены: впереди её ждёт блестящее будущее. Возможно, однажды она станет известной балериной или талантливой танцовщицей, покоряющей сцены лучших театров страны.





Анастасия Фирстова Саранск

«Насыщенные будни»

Привет! Меня зовут Анастасия и я хочу рассказать вам о том, как проходит мой день. Каждое утро начинается с того, что я просыпаюсь в уютной кроватке. Когда солнце только-только поднимается над горизонтом, я бегу к окну, чтобы поприветствовать новый день. После завтрака я отправляюсь в детский сад. Там меня ждут друзья, с которыми мы играем, рисуем и учимся. Мы устраиваем целые представления, разучиваем песни и танцы. Мне очень нравится быть среди них, ведь вместе мы можем придумать столько всего интересного! После сада я спешу на тренировку по гимнастике. Это мой любимый момент дня. Когда я надеваю свой красивый купальник, я чувствую себя настоящей спортсменкой. Мы с тренером учим упражнения, отрабатываем движения и готовимся к выступлениям. Иногда у меня получается сделать что-то особенно хорошо, и я радуюсь своим успехам. После тренировки я возвращаюсь домой, уставшая, но счастливая. Дома меня ждут любимые игрушки и мамины объятия. Я люблю рассказывать ей о своих достижениях и мечтах. Вечером я быстро засыпаю, предвкушая новые приключения завтрашнего дня. Вот так проходит мой день – насыщенный, интересный и полный радости от занятий гимнастикой и общения с друзьями в детском саду.

Ксения Гулова Волгоград

«Скауты»

Многие знают о скаутах из фильмов: походы, песни у костра, ночёвки в палатках - кажется, что это и есть вся жизнь скаутов. Но так ли это на самом деле? Я впервые попала в скаутский отряд с определёнными ожиданиями, основанными на кино. Но всё оказалось даже лучше! Вот уже несколько лет я сама являюсь командиром отряда «Степные лисы». И могу сказать, что скаутинг - это не только походы и преодоление себя, но и стремление к большему. Одно из главных направлений деятельности нашего объединения - экология. Мы стараемся беречь природу и делать всё возможное, чтобы сохранить её красоту. На скаутском слёте - Джамбори, я увидела густые леса Карелии и поняла, как важно каждому человеку вносить свой вклад в спасение окружающей среды. С тех пор я регулярноучаствую в экологических акциях. На занятиях в Кванториуме я создала проект по получению биополимера из хитозана и доказала его антибактериальную активность.





Этот пластик можно использовать в виде экоупаковки для продуктов. В проекте «Сириус Лето» я разработала метод идентификации микропластика при помощи нейронных сетей. Он доступен и прост, достаточно камеры смартфона и микроскопа. Моя работа стала победителем отборочного этапа проекта «Большие вызовы». Скаутинг помог мне развить дисциплину и уверенность в себе. Теперь я точно знаю, чего хочу, и умею добиваться результата, какой бы амбициозной ни была моя цель. Конечно, у меня есть и другие увлечения - программирование, изучение английского языка. Но именно благодаря скаутингу я поняла, что могу достичь многого, если буду настойчивой и не научусь преодолевать трудности. Если вы тоже хотите попробовать себя в чём-то новом и интересном, то скаутинг - отличный выбор. Это не только походы и песни у костра, но и возможность научиться работать в команде, находить творческие решения и стремиться к большему.

Милана Ватинян Серпухов

«Только вперёд»

Здравствуйте читатели журнала Дети России. Зовут меня Милана и мне 3 года. Родилась и живу я в городе Серпухов. Я очень разносторонняя и люблю всё новое. Хожу в детский сад, с 6 месяцев занимаюсь плаванием, на данный момент занимаюсь ещё вокалом, актёрским мастерством и художественной гимнастикой. Ещё я люблю участвовать в фотосессиях и конкурсах красоты. Первая моя фотосессия состоялась в 1 год, и после этого я начала принимать участия в конкурсах. Мой путь отмечен более чем 50 победами в конкурсах, многочисленными дипломами и медалями, а также публикациями в 15 журналах. Среди побед, самые важные это: «Самая красивая девочка России» и 2 место в возрастной категории 2 года и «Самая красивая девочка в мире» 1 место в категории 2 года. На данный момент останавливаюсь на достигнутом не планирую. Помимо участия в конкурсах красоты, имею опыт успешных выступлений в художественной гимнастике (призовые места – 1-е и 2-е), продолжаю активно тренироваться и развиваться в этом направлении.



Мои родители и родные гордятся мной и всегда радуются каждой победе, всегда меня поддерживают в моих начинаниях. Сейчас я уже понимаю что такое победа и очень приятно получать награды. Желаю всем читателям достигать намеченных целей и двигаться только вперёд.



Власа Кульчицкая Антрацит

«Первые победы»

Всем привет! Я Власа Кульчицкая, девочка с редким именем и безумно красивой улыбкой. Мне 2 года. Я живу в городе Антраците Луганской Народной Республики. Я очень жизнерадостный и любознательный ребенок. Обожаю прогулки на свежем воздухе и котиков. Летом 2023 года мама зарегистрировала меня на сайте «Самая красивая девочка России». С этого момента и началось моё участие в конкурсах. Появилась первая медаль, первая грамота за участие. На этом я не остановилась. Принимала участие в таких конкурсах как: «Ребенок года»; «Мисс красоты»; «Улыбашка 2023»; «The surface Russia»; «Самая красивая девочка в мире 2024» и других. В конкурсе «Самая красивая девочка России 2024» заняла третье место в своей возрастной категории.



Обо мне были публикации в журналах «Baby model» и «Mini model kids». В дальнейшем я не планирую останавливаться на достигнутом, а буду двигаться вперед к новым целям и достижениям.



Мия Бушенецкая Луганск

«Любознательная звёздочка»

Всем привет! Меня зовут Бушенецкая Мия, мне 4 года. Живу я в городе Луганске. Хожу в детский сад и занимаюсь художественной гимнастикой. Я принимала участие в конкурсе «Самая красивая девочка России» и заняла 2-е призовое место в категории 3 года! Я очень любознательная и активная девочка. Одним из моих увлечений - наблюдать за звездами и луной! «Знаете, какая волшебная луна! Она светит так ярко, словно излучает свет доброты и любви. Звёзды – это маленькие огоньки, их так много. Я люблю представлять, что звездочки – это добрые существа, которые охраняют наши сны. Каждую ночь, когда луна светила ярче всего, я искала её взглядом, зная, что там, на высоком небе, меня ждёт целый мир волшебства и ярких снов».





Полина Степанова Санкт-Петербург

«В поисках ритма»

Здравствуйте, уважаемые читатели журнала «Дети России». Я родилась и живу в прекрасном городе Санкт-Петербурге. Люблю свой город за красоту архитектуры и волшебные пейзажи. Зовут меня Полина и мне 14 лет. Имя Полина происходит от имени древнегреческого бога солнца Аполлона. Оно означает «свободная», «скромная», и «солнечная». Солнце это тепло, свет и жизненные силы. Поэтому я творческая личность! Каждый день я нахожу вокруг себя новые источники вдохновения. Важная часть моей жизни – это музыка, а точнее, ритм. Я играю на барабанах в рок-школе. Мой путь к барабанам был длинною в целых 6 лет. Первый мой опыт был в музыкальной школе. Я занималась на фортепиано. Долго и усердно трудилась. Пыталась полюбить этот инструмент, но ничего из этого не вышло. Я не чувствовала себя одним целым с музыкой которую воспроизвожу. В голове уже тихо пробегала новая идея!





Гитара! Я буду играть на гитаре! Моя идея волатилась в реальность. Новая школа, новый преподаватель и много-много желания творить! Но опять, но.... Что-то пошло не так. Увы, гитара не принесла мне возможности проявить себя в полном объёме. Мне хотелось живой, дышащий звук, возможность полностью погрузиться в творческий процесс. Мне хотелось творить! В голове опять промелькнула идея. А почему бы не попробывать барабаны? И вот уже на протяжении 5 месяцев я занимаюсь в Школе рока. Барабаны это моё второе дыхание. В них я растворяюсь полностью. Происходит настоящая магия. Ритм меня приследует везде. Я отбиваю ритм по столу, ладошками по телу и по поручням. Получается я сливаюсь в единое целое, в свой мир, в свой ритм, в свое творчество! А как же это эффектно выглядит со стороны - девушка с барабанной установкой! Спасибо маме, которая поддерживала меня в моих начинаниях и давала возможность искать свой ритм! Да, я нашла в себе силы сказать нет, то что мне не приносило удовольствие. И сейчас я мечтаю не просто играть на барабанах, а создать свою рок-группу! Мечтайте, творите и всегда прислушивайтесь к своему внутреннему ритму!

Лев Гребенюк Люберцы

«Путь к победе»

Привет! Меня зовут Лев Гребенюк, и мне всего три года. Я живу в городе Люберцы и с радостью познаю окружающий мир. Недавно я в третий раз опубликовал свои работы в журнале «Дети России», что для меня является важным достижением. Также я участвовал в конкурсе «Самый красивый мальчик России» и занял почётное третье место в своей возрастной категории. С детства я люблю ставить перед собой цели и добиваться их. Мне нравится преодолевать трудности и достигать новых высот. Я верю в свои силы и в следующий раз обязательно вернусь за победой. Желаю всем удачи и вдохновения! Пусть каждый день приносит новые возможности и радостные моменты!







ДЕТИ
РОССИИ

УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ

russiachildrens.ru

